
ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ & ΑΓΩΝΕΣ ΙΧΝΗΛΑΤΩΝ  

Όμιλος Φίλων Ιστριακών Ιχνηλατών Ελλάδος 
 

Μετά την έγκριση του ΚΟΕ και την τακτοποίηση διαφόρων γραφειοκρατικών διαδικασιών, ήρθε η ώρα 

των πρώτων ενδοσυλλογικών Αγώνων Κυνηγετικών Ικανοτήτων (Α.Κ.Ι.) ιχνηλατών του ΟΦΙΙΕ, σε Ζώνες 

Εκγύμνασης Σκύλων κυνηγιού (ΖΕΣ) του Νομού Χανίων. 

Η πρώτη προσπάθεια διοργάνωσης Μικτών Α.Κ.Ι. ιχνηλατών είχε γίνει τον προηγούμενο Σεπτέμβριο 

2019 με τη συνεργασία όλων των επίσημων ενεργών Συλλόγων Φυλών ιχνηλατών. Όμως λόγω ακύρωσης 

των συμμετοχών των υπολοίπων Ομίλων φυλών εξ’ αιτίας διαφόρων δυσκολιών που αντιμετώπιζαν, οι 

Μικτοί Α.Κ.Ι. ιχνηλατών ακυρώθηκαν προς μεγάλη απογοήτευση των μελών μας που περίμεναν με αγωνία 

τη συμμετοχή τους στο νέο αυτό θεσμό. Υποσχεθήκαμε όμως στα μέλη μας τη διοργάνωση Α.Κ.Ι. 

ιχνηλατών, ενδοσυλλογικών αυτή τη φορά, αμέσως μετά τη λήξη της κυνηγετικής περιόδου 2019 – 2020. 

 

Σε συνεργασία με τον Κυνηγετικό Σύλλογο Χανίων, το πρόγραμμα των εκδηλώσεων του διημέρου είχε 

ως εξής: 

 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 31 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 

Σεμινάριο για Σκύλους Ιχνηλάτες 

(Ιδιαιτερότητες, Ανάλυση Κανονισμών Αγώνων) 

Ομιλητές: Νίκος Φωτακόπουλος,  Κριτής Μορφολογίας και Εργασίας 

                   Αθανάσιος Παπαγεωργίου,  Κριτής Εργασίας Ιχνηλατών (Ομάδα 6) 

Τόπος: ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΧΑΝΙΩΝ (αίθουσα συνεδριάσεων)  

Ώρα: 18.00 

Είσοδος Ελεύθερη  

 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 1 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 

  1οι  Αγώνες των Ιχνηλατών της Ίστρια. 

Τόπος συνάντησης: Σκοπευτήριο Χανίων (Καμπάνι) ώρα 06.30πμ. 

Ανάλυση Αγώνων & Απονομές : Θα ανακοινωθούν στο τέλος του αγώνα. 

ΚΥΡΙΑΚΗ 2 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ   

  2οι  Αγώνες των Ιχνηλατών της Ίστρια. 

Τόπος συνάντησης: Σκοπευτήριο  Χανίων (Καμπάνι) ώρα 06.30 

Ανάλυση Αγώνων & Απονομές: Θα ανακοινωθούν στο τέλος του αγώνα. 

 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ τηλ .6974317338 2821091303 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ 1: Στο σεμινάριο πέρα από την βασική θεματολογία για τους ιχνηλάτες  θα προβληθούν βίντεο με 
θέμα, την κυνηγετική ηθική, την ασφάλεια στο κυνήγι  και την εικόνα του κυνηγίου στην σημερινή κοινωνία ενώ 
μετά τις ομιλίες των εισηγητών θα ακολουθήσει ανοικτή συζήτηση και απαντήσεις σε ερωτήσεις. Σε όσους 
κυνόφιλους συμμετάσχουν θα απονεμηθεί αναμνηστικό δίπλωμα συμμετοχής. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ 2: Το ανωτέρω πρόγραμμα ενδέχεται να υποβληθεί σε αλλαγές αν αυτό κριθεί απαραίτητο από τους 
διοργανωτές. 

 

 

 

 



ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ 

 

Και οι δύο αγώνες έγιναν στο Ακρωτήριο Χανίων στις Ζώνες Εκπαίδευσης Σκύλων (ΖΕΣ) του μοναστηρίου της 

Αγίας Τριάδας και της Μονής Γουβερνέτου. Αυτές είναι εξ’ άλλου οι μόνες δύο λειτουργικές ΖΕΣ του Νομού Χανίων 

με μεγάλη πίεση εκπαιδευτικών λόγω της θέσης τους δίπλα στην πόλη των Χανίων και φιλοξενούν επίσης τους 

κλωβούς αναπαραγωγής - ανάπτυξης και απελευθέρωσης περδίκων.  

Οι παραπάνω ΖΕΣ αποτέλεσαν τα δύο τερέν της κάθε ημέρας αγώνων. Ευχάριστη έκπληξη αποτέλεσε το γεγονός 

ότι οι συμμετοχές ήταν οι μέγιστες, δηλαδή έξι συμμετοχές ανά τερέν, και δώδεκα ανά ημέρα Αγώνα. Το επίσης 

αξιοσημείωτο ήταν ότι οι δηλώσεις συμμετοχών ήταν περισσότερες από το 12 ανά ημέρα με αποτέλεσμα να 

τηρηθεί σειρά κατάθεσης Δηλώσεων. 

 

Οι καιρικές συνθήκες δεν ευνοούσαν την αναθυμίαση των οσμών και οι διαγωνιζόμενοι σκύλοι δεν κατάφεραν 

να δουλέψουν πάνω σε κάποιο ίχνος και να το αξιοποιήσουν. Έτσι δεν κατάφερε κανένας σκύλος να μπει στη 

βαθμολογία.  

Το γεγονός αυτό όχι μόνο δεν επηρέασε στο ελάχιστο τους διαγωνιζόμενους και τους θεατές, απεναντίας η όλη 

διαδικασία με την άψογη συμπεριφορά των Κριτών σε όλο το τριήμερο, το ομαδικό και αθλητικό πνεύμα αλλά και 

η γιορτινή ατμόσφαιρα που επικράτησε, εξαφάνισαν το φόβο του πρωτάρη, και όλοι μαζί δήλωναν ότι δεν θα 

χάσουν ποτέ στο μέλλον την μοναδική ευκαιρία να συμμετέχουν με τους ιχνηλάτες τους σε κάθε δραστηριότητα 

του Ομίλου.  

 

Διοργανωτές, διαγωνιζόμενοι και θεατές, ευχαριστήσαμε τους Κριτές κ. Παπαγεωργίου και κ. Φωτακόπουλο για 

την άψογη εφαρμογή των κανονισμών, την ανθρώπινη συμπεριφορά τους και την ευρεία ενημέρωση σε θέματα 

κυνοφιλίας και κανονισμών Αγώνων, με τεράστια υπομονή και αγάπη προς το σκύλο ιχνηλάτη. Μάλιστα στο τέλος 

του τριημέρου, έβαλαν το χέρι στην τσέπη και εγγράφηκαν στον ΟΦΙΙΕ. Μια συμβολική κίνηση προς τους λάτρεις 

της Καθαρόαιμης κυνοφιλίας παροτρύνοντας τους να εγγραφούν στους Ομίλους φυλών ιχνηλατών, συντελώντας 

έμπρακτα στην προώθηση του θεσμού.  

Το ΔΣ δεσμεύτηκε να προωθήσει πρόταση προς ψήφιση στην επόμενη ΓΣ, ώστε όλα τα νέο-εγγραφόμενα μέλη 

του Ομίλου που παράλληλα έχουν και την ιδιότητα του Κριτή (Μορφολογίας και Εργασίας), να ανακηρύσσονται 

Επίτιμα Μέλη του Ομίλου.  

 

Ο πρόεδρος και τα μέλη του ΚΣ Χανίων δήλωσαν ενθουσιασμένοι από την πρώτη εκδήλωση Επίσημων Αγώνων 

Ιχνηλατών στην Κρήτη και τη συμμετοχή των μελών του ΚΣ Χανίων. Ευχαρίστησαν όλους όσους συνετέλεσαν στην 

επιτυχία των Αγώνων και επισήμαναν ότι ο ΚΣ Χανίων ήταν πάντα και θα είναι και στο μέλλον υποστηρικτής κάθε 

δραστηριότητας που αποσκοπεί στην προώθηση και την αναβάθμιση του Κυνηγιού, του Κυνηγού και του 

Κυνηγετικού Σκύλου. Για το λόγο αυτό θα στηρίζει πάντοτε έμπρακτα τις δραστηριότητες του ΟΦΙΙΕ. 

 

Ο πρόεδρος και το Δ/Σ του ΟΦΙΙΕ δήλωσαν μεταξύ των άλλων: 

«Το  ΔΣ του ΟΦΙΙΕ ευχαριστεί θερμά όλους όσους συνετέλεσαν στην πραγματοποίηση και την επιτυχία των 

Μικτών Α.Κ.Ι. Ιχνηλατών του διημέρου. 

Ευχαριστούμε τον Κυνολογικό Όμιλο Ελλάδος, το Υ.Π.Ε.Κ.Α. και τη ΔΔ Χανίων για τη βοήθεια και την έγκριση των 

αγώνων. 

Ευχαριστούμε την Α’ ΚΟΚΔ για την παρουσία της Ομοσπονδιακής θηροφυλακής και της Ομάδας ΚΟΣ που έλεγξε 

τα τερέν για τυχόν δηλητηριασμένα δολώματα δύο ώρες πριν ξημερώσει.  

Ευχαριστούμε τον πρόεδρο και το ΔΣ του Κυνηγετικού Συλλόγου Χανίων για την έμπρακτη και ουσιαστική 

βοήθειά τους στην επιτυχία των δύο αγώνων. Ειδικότερα ο Πρόεδρος Γιώργος Αγκανάς ήταν από τους βασικούς 

συντελεστές της επιτυχημένης οργάνωσης δεδομένης της πείρας τους σε κυνοφιλικές εκδηλώσεις. 

Ευχαριστούμε τους Κριτές κ. Παπαγεωργίου Αθανάσιο και κ. Φωτακόπουλο Νικόλαο, για την ανταπόκρισή τους, 

τη γενικότερη βοήθεια, τις συμβουλές αλλά και την άψογη εφαρμογή των κανονισμών και την αμερόληπτη κρίση 

τους, που εγγυήθηκε  την επιτυχία των αγώνων.  



Ευχαριστούμε τα μέλη μας που και πάλι ανταποκρίθηκαν στις εκδηλώσεις του Ομίλου μας γεμίζοντας τα τερέν 

με τα «ΛΕΥΚΑ». Οργανωτικά δεν είχαμε τρίτο τερέν και τρίτο Κριτή για να τους ικανοποιήσουμε όλους. 

Επιφυλασσόμαστε όμως στους επόμενους αγώνες μας που προγραμματίζουμε για τον προσεχή Σεπτέμβριο». 

 

Μοιράστηκαν σε όλους, διαγωνιζόμενους και Κριτές δώρα και αναμνηστικά μετάλλια για τη συμμετοχή στους 

πρώτους Επίσημους Α.Κ.Ι. ιχνηλατών στην Κρήτη. 

 

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΚΡΙΤΩΝ  
 

 

Αθανάσιος Παπαγεωργίου 
Ο κ Αθανάσιος Παπαγεωργίου είναι δικηγόρος Αθηνών με καταγωγή από τα Καλάβρυτα. Είναι 

ιδρυτικός πρόεδρος του Ομίλου Φίλων Ελληνικού Ιχνηλάτη,  εκτροφέας και ιδιοκτήτης αρκετών 
πρωταθλητών της εθνικής μας φυλής. Είναι κριτής εργασίας όλων των φυλών ιχνηλατών (ομάδα 6) και 
ένας από τους πρώτους έλληνες κριτές ιχνηλατών. Είναι αθλητής σκοποβολής, πρόεδρος του Σκοπευτικού 
Ομίλου ΄΄Ασπίδα΄΄ και Γενικός Γραμματέας του Κυνοφιλικού Ομίλου Φωκίδος. Είναι εξειδικευμένος 
νομικός σε θέματα οπλοκατοχής, θήρας και δασικού κώδικα. Έχει προσφέρει αφιλοκερδώς τις νομικές του 
υπηρεσίες σε Σωματεία και Ομίλους όπως ο ΚΟΕ, ο ΟΚΑΔΕ κ.λ.π. Αρθρογραφεί συχνά για θέματα που  
αφορούν τους ιχνηλάτες, το κυνήγι, την σκοποβολή και την οπλοκατοχή. 

 

Νίκος Φωτακόπουλος  
Ο Νίκος Φωτακόπουλος είναι δημοσιογράφος με εξειδίκευση σε κυνηγετικά και κυνοφιλικά θέματα, με 

καταγωγή από την Ηλεία και την Αρκαδία. Περιλαμβάνεται στα παλαιοτέρα μέλη του Κυνολογικού 
Ομίλου Ελλάδος και στα ιδρυτικά μέλη του ΟΚΑΔΕ,  του Ομίλου Ελληνικού Ιχνηλάτη και αρκετών  ακόμα 
Κυνοφιλικών Ομίλων. Έχει γράψει περισσότερα από 2.000 άρθρα με θέμα το κυνήγι και τους σκύλους ενώ 
υπήρξε ιδρυτής και εκδότης των περιοδικών ΚΥΝΟΛΟΓΙΑ, Κυνηγόσκυλα και Έθνος-Κυνήγι.   Είναι 
διπλωματούχος Επιμελητής Κυνηγετικής Αγωγής, διπλωματούχος εκπαιδευτής σκύλων, πιστοποιημένος 



εθελοντής δασοπροστασίας δασοπυρόσβεσης και πρόεδρος του Κυνοφιλικού Ομίλου Φωκίδος. 
Ερασιτέχνης εκτροφέας Αγγλικών Σέττερ με την επωνυμία ”Ilis”,  ιδιοκτήτης διαφόρων φυλών και 
διοργανωτής δεκάδων Κυνοφιλικών Σεμιναρίων, Αγώνων και Εκθέσεων μεταξύ των οποίων και ή έκθεση 
DIANA. Είναι κριτής μορφολογίας από το 1992 (ελληνικών φυλών, ιχνηλατών, φέρμας), κριτής εργασίας 
ηπειρωτικών φυλών φέρμας, ενώ περιλαμβάνεται στους πέντε πρώτους έλληνες κριτές εργασίας 
ιχνηλατών (ομάδα 6).  

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

1οι ΑΓΩΝΕΣ Α.Κ.Ι. ΙΣΤΡΙΑΚΩΝ ΙΧΝΗΛΑΤΩΝ ΣΕ ΑΓΡΙΟ ΛΑΓΟ CACT 

 

Αριθμός Τερέν: Δύο (2) 

Ημερομηνία διοργάνωσης: 1 Φεβρουαρίου 2020 

Τόπος Πραγματοποίησης: Ζώνη Εκγύμνασης Ακρωτηρίου Χανίων 

Θήραμα: Άγριος Λαγός 

Κριτές: 

Αθανάσιος Παπαγεωργίου                     

Νικόλαος Φωτακόπουλος                       

 

1. Όνομα σκύλου: DARIO                                                  αριθμός γενεαλογίου: ΒΕΚ-173320  
Αριθμός microchip: 945000006078878                     αρ. Βιβλ. Εργασίας: 5538 

Ιδιοκτήτης: ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

Κυναγωγός: ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 

2. Όνομα σκύλου: DANA                                                    αριθμός γενεαλογίου: ΒΕΚ-173321  
Αριθμός microchip: 945000006078879                       αρ. Βιβλ. Εργασίας: 5547 

Ιδιοκτήτης: ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Κυναγωγός: ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 

3. Όνομα σκύλου: ΛΙΖΑ                                                  αριθμός γενεαλογίου: ΒΕΚ-151018  
Αριθμός microchip: 900182000947691                     αρ. Βιβλ. Εργασίας: 5536 

Ιδιοκτήτης: ΚΟΥΜΑΔΟΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Κυναγωγός: ΚΟΥΜΑΔΟΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 

4. Όνομα σκύλου: ΚΕΤΥ                                                     αριθμός γενεαλογίου: ΒΕΚ132712  
Αριθμός microchip: 900182000810413                   αρ. Βιβλ. Εργασίας: 5539 

Ιδιοκτήτης: ΚΟΥΜΑΔΟΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Κυναγωγός: ΚΟΥΜΑΔΟΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 

5. Όνομα σκύλου:  BELINA                                            αριθμός γενεαλογίου:  ΒΕΚ-113489  
Αριθμός microchip:  941000014110394               αρ. Βιβλ. Εργασίας: 5537 

Ιδιοκτήτης: ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

Κυναγωγός: ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 

6. Όνομα σκύλου: ΗΡΑ                                                    αριθμός γενεαλογίου:  ΒΕΚ-137390  
Αριθμός microchip:  300090000002682                  αρ. Βιβλ. Εργασίας: 5541 

Ιδιοκτήτης: ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 



Κυναγωγός: ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 

7. Όνομα σκύλου:  ARA                                                   αριθμός γενεαλογίου:    ΒΕΚ-151577  
Αριθμός microchip: 900062000225109                   αρ. Βιβλ. Εργασίας: 5548 

Ιδιοκτήτης: ΜΑΜΟΥΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

Κυναγωγός: ΜΑΜΟΥΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 

8. Όνομα σκύλου: ΗΡΑ                                                      αριθμός γενεαλογίου:  ΒΕΚ-158704  
Αριθμός microchip: 300090000000492                     αρ. Βιβλ. Εργασίας: 5552 

Ιδιοκτήτης: ΜΑΜΟΥΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

Κυναγωγός: ΜΑΜΟΥΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 

9.  Όνομα σκύλου:  ΔΑΦΝΗ                                            αριθμός γενεαλογίου:  ΒΕΚ-145112  
Αριθμός microchip:  900182001117474                   αρ. Βιβλ. Εργασίας: 5553 

Ιδιοκτήτης: ΠΙΠΕΡΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

Κυναγωγός: ΠΙΠΕΡΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 

10. Όνομα σκύλου: ΔΟΜΝΑ                                                αριθμός γενεαλογίου:  ΒΕΚ-145115  
Αριθμός microchip:  900182001117477                     αρ. Βιβλ. Εργασίας: 5540 

Ιδιοκτήτης: ΠΟΘΟΥΛΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

Κυναγωγός: ΠΟΘΟΥΛΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 

11.  Όνομα σκύλου:  KLIO                                                   αριθμός γενεαλογίου:  ΒΕΚ-136650  
Αριθμός microchip:  939000010736745                    αρ. Βιβλ. Εργασίας: 5550 

Ιδιοκτήτης: ΤΣΙΛΙΓΚΑΝΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 

Κυναγωγός: ΤΣΙΛΙΓΚΑΝΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 

12. Όνομα σκύλου: ΜΙΚΙ                                                αριθμός γενεαλογίου:  ΒΕΚ-157004  
Αριθμός microchip:   945000006000823              αρ. Βιβλ. Εργασίας: 5542 

Ιδιοκτήτης: ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ ΜΑΝΟΥΣΟΣ 

Κυναγωγός: ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ ΜΑΝΟΥΣΟΣ 

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 

13.  Όνομα σκύλου:  ΝΤΡΑΝΚΟ-DRAGO                       αριθμός γενεαλογίου:  ΒΕΚ-148069  
Αριθμός microchip:    900182001389186          αρ. Βιβλ. Εργασίας: 5543 

Ιδιοκτήτης: ΚΑΣΣΩΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Κυναγωγός: ΚΑΣΣΩΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 

14. Όνομα σκύλου: ΒΕΤΑ                                            αριθμός γενεαλογίου:  ΒΕΚ-132845  
Αριθμός microchip:  982000196950339            αρ. Βιβλ. Εργασίας: 5551 

Ιδιοκτήτης: ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ ΜΑΝΟΥΣΟΣ 

Κυναγωγός: ΔΡΑΜΙΤΙΝΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 



15.  Όνομα σκύλου:  GEO                                            αριθμός γενεαλογίου:  ΒΕΚ-152825  
Αριθμός microchip:  932002000508051             αρ. Βιβλ. Εργασίας: 5549 

Ιδιοκτήτης: ΜΑΥΡΙΔΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

Κυναγωγός: ΜΑΥΡΙΔΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

2οι ΑΓΩΝΕΣ Α.Κ.Ι. ΙΣΤΡΙΑΚΩΝ ΙΧΝΗΛΑΤΩΝ ΣΕ ΑΓΡΙΟ ΛΑΓΟ CACT 

 

Αριθμός Τερέν: Δύο (2) 

Ημερομηνία διοργάνωσης: 2 Φεβρουαρίου 2020 

Τόπος Πραγματοποίησης:  Ζώνη Εκγύμνασης Ακρωτηρίου Χανίων  

Θήραμα: Άγριος Λαγός 

Κριτές: 

Αθανάσιος Παπαγεωργίου                 

Νικόλαος Φωτακόπουλος                   

 

1. Όνομα σκύλου: DARIO                                                  αριθμός γενεαλογίου: ΒΕΚ-173320  
Αριθμός microchip: 945000006078878                     αρ. Βιβλ. Εργασίας: 5538 

Ιδιοκτήτης: ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

Κυναγωγός: ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 

2. Όνομα σκύλου: DANA                                                    αριθμός γενεαλογίου: ΒΕΚ-173321  
Αριθμός microchip: 945000006078879                       αρ. Βιβλ. Εργασίας: 5547 

Ιδιοκτήτης: ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Κυναγωγός: ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 

3. Όνομα σκύλου: ΛΙΖΑ                                                  αριθμός γενεαλογίου: ΒΕΚ-151018  
Αριθμός microchip: 900182000947691                     αρ. Βιβλ. Εργασίας: 5536 

Ιδιοκτήτης: ΚΟΥΜΑΔΟΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Κυναγωγός: ΚΟΥΜΑΔΟΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 

4. Όνομα σκύλου: ΚΕΤΥ                                                     αριθμός γενεαλογίου: ΒΕΚ132712  
Αριθμός microchip: 900182000810413                   αρ. Βιβλ. Εργασίας: 5539 

Ιδιοκτήτης: ΚΟΥΜΑΔΟΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Κυναγωγός: ΚΟΥΜΑΔΟΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 

5. Όνομα σκύλου:  ΔΑΦΝΗ                                            αριθμός γενεαλογίου:  ΒΕΚ-145112  
Αριθμός microchip:  900182001117474                   αρ. Βιβλ. Εργασίας: 5553 

Ιδιοκτήτης: ΠΙΠΕΡΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

Κυναγωγός: ΠΙΠΕΡΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 

6.  Όνομα σκύλου:  KLIO                                                   αριθμός γενεαλογίου:  ΒΕΚ-136650  
Αριθμός microchip:  939000010736745                    αρ. Βιβλ. Εργασίας: 5550 

Ιδιοκτήτης: ΤΣΙΛΙΓΚΑΝΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 



Κυναγωγός: ΤΣΙΛΙΓΚΑΝΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 

7. Όνομα σκύλου: ΜΙΚΙ                                                αριθμός γενεαλογίου:  ΒΕΚ-157004  
Αριθμός microchip:   945000006000823              αρ. Βιβλ. Εργασίας: 5542 

Ιδιοκτήτης: ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ ΜΑΝΟΥΣΟΣ 

Κυναγωγός: ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ ΜΑΝΟΥΣΟΣ 

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 

8.  Όνομα σκύλου:  ΝΤΡΑΝΚΟ-DRAGO                       αριθμός γενεαλογίου:  ΒΕΚ-148069  
Αριθμός microchip:    900182001389186          αρ. Βιβλ. Εργασίας: 5543 

Ιδιοκτήτης: ΚΑΣΣΩΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Κυναγωγός: ΚΑΣΣΩΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 

9. Όνομα σκύλου: ΒΕΤΑ                                            αριθμός γενεαλογίου:  ΒΕΚ-132845  
Αριθμός microchip:  982000196950339            αρ. Βιβλ. Εργασίας: 5551 

Ιδιοκτήτης: ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ ΜΑΝΟΥΣΟΣ 

Κυναγωγός: ΔΡΑΜΙΤΙΝΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 

 

 


